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中学校生徒アンケート調査結果 

 

令和２年１１月に座間市立全中学校において、生徒を対象としてアンケートを実施しました。その結果につき

ましては以下のとおりとなっています（割合については小数第二位を四捨五入しているため、合計値が１００％

にならない場合があります）。 

 

○アンケート概要 

配 付 

座間中学校 ５４５名 

西 中 学 校 ５５２名 

東 中 学 校 ５９７名 

栗原中学校 ４１１名 

相模中学校 ５５７名 

南 中 学 校 ３７９名 

回 収 

座間中学校 ５２７名 ９６．７％ 

西 中 学 校 ５２８名 ９５．７％ 

東 中 学 校 ５６２名 ９４．１％ 

栗原中学校 ３８１名 ９２．７％ 

相模中学校 ５１４名 ９２．３％ 

南 中 学 校 ３６２名 ９５．５％ 

 

○学年について 

・座間中学校                ・西中学校 

１年 ２年 ３年 未記入 計 １年 ２年 ３年 未記入 計 

173人 170人 184人 0人 527人 170人 192人 166人 0人 528人 

32.8% 32.3% 34.9% 0.0%   32.2% 36.4% 31.4% 0.0%   

・東中学校                 ・栗原中学校 

１年 ２年 ３年 未記入 計 １年 ２年 ３年 未記入 計 

197人 185人 180人 0人 562人 135人 124人 122人 0人 381人 

35.1% 32.9% 32.0% 0.0%   35.4% 32.5% 32.0% 0.0%   

・相模中学校                ・南中学校 

１年 ２年 ３年 未記入 計 １年 ２年 ３年 未記入 計 

167人 168人 179人 0人 514人 125人 131人 106人 0人 362人 

32.5% 32.7% 34.8% 0.0%   34.5% 36.2% 29.3% 0.0%   

・合計 

１年 ２年 ３年 未記入 計 

967人 970人 937人 0人 2,874人 

33.6% 33.8% 32.6% 0.0%   
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アンケート結果 

１、中学校給食について 

(１) 中学校給食を申込んだことはありますか。 

・座間中学校            ・西中学校 

①ある ②ない 未記入 計 ①ある ②ない 未記入 計 

307人 220人 0人 527人 215人 313人 0人 528人 

58.3% 41.7% 0.0%   40.7% 59.3% 0.0%   

・東中学校             ・栗原中学校 

①ある ②ない 未記入 計 ①ある ②ない 未記入 計 

146人 415人 1人 562人 147人 233人 1人 381人 

26.0% 73.8% 0.2%   38.6% 61.2% 0.3%   

・相模中学校            ・南中学校 

①ある ②ない 未記入 計 ①ある ②ない 未記入 計 

198人 316人 0人 514人 166人 195人 1人 362人 

38.5% 61.5% 0.0%   45.9% 53.9% 0.3%   

・合計 

①ある ②ない 未記入 計 

1,179人 1,692人 3人 2,874人 

41.0% 58.9% 0.1%   

  

 

 

 

(２) （１）のあると答えた方に伺います 

(座間中学校３０７人・西中学校２１５人・東中学校１４６人・栗原中学校１４７人・相模中学校１９８人・ 

南中学校１６６人) 

★給食の量はどうですか 

・座間中学校               ・西中学校 

①多い ②普通 ③少ない 計 ①多い ②普通 ③少ない 計 

72人 197人 38人 307人 50人 132人 33人 215人 

23.5% 64.2% 12.4%   23.3% 61.4% 15.3%  

・東中学校                ・栗原中学校 

①多い ②普通 ③少ない 計 ①多い ②普通 ③少ない 計 

41人 89人 16人 146人 42人 89人 16人 147人 

28.1% 61.0% 11.0%  28.6% 60.5% 10.9%  

・相模中学校               ・南中学校 

①多い ②普通 ③少ない 計 ①多い ②普通 ③少ない 計 

43人 124人 31人 198人 49人 89人 28人 166人 

21.7% 62.6% 15.7%  29.5% 53.6% 16.9%  

・合計 

 

 

 

 

①多い ②普通 ③少ない 計 

297人 720人 162人 1,179人 

25.2% 61.1% 13.7%   
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★給食の味付けはどうですか 

・座間中学校               ・西中学校 

①濃い ②丁度良い ③薄い 計 ①濃い ②丁度良い ③薄い 計 

28人 229人 50人 307人 23人 124人 68人 215人 

9.1% 74.6% 16.3%   10.7% 57.7% 31.6%  

・東中学校                ・栗原中学校 

①濃い ②丁度良い ③薄い 計 ①濃い ②丁度良い ③薄い 計 

17人 104人 25人 146人 18人 111人 18人 147人 

11.6% 71.2% 17.1%  12.2% 75.5% 12.2%  

・相模中学校               ・南中学校 

①濃い ②丁度良い ③薄い 計 ①濃い ②丁度良い ③薄い 計 

18人 129人 51人 198人 22人 107人 37人 166人 

9.1% 65.2% 25.8%  13.3% 64.5% 22.3%  

・合計 

 

 

 

 

 

 

 

 

★好きな献立について(６校まとめ) 

（上から順に回答数が多い献立となります） 

 

・肉料理（ハンバーグ、からあげ、トンカツ、ハムカツなど） 

・カレー 

・パン（揚げパン、黒パンなど） 

・デザート系（ゼリー、ヨーグルト、白玉など） 

・ごはん（わかめご飯、炊き込みご飯など） 

・魚料理（サバの竜田揚げ、イワシの味噌煮など） 

・エビフライ 

・野菜料理 

・中華料理（焼売、春巻き、マーボー豆腐、エビチリなど） 

・芋料理（大学芋、いもけんぴ、さつまいもとリンゴの甘煮など） 

・コロッケ 

（その他） 

世界の料理、ちくわの磯部揚げ、行事食、グラタン、お子様ランチ給食、玉子焼き、麺類など。 

 

 

 

 

 

①濃い ②丁度良い ③薄い 計 

126人 804人 249人 1,179人 

10.7% 68.2% 21.1%   
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２、その他、感想などがあればご記入お願いします（記述式）(原文のまま記載) 

 

・自分の嫌いなものが入っていたのに、おいしく味つけされていました。 

・ご飯があたたかいので毎日おいしくいただいています。 

・基本丁度良いけれど、ときどき薄く感じる日もあった。 

・いつもおいしくいただいています。少し量が多いなとも思いますが、それでもしっかりきれいにたべきりたい 

と思うくらいおいしいです。 

・いつもホカホカで美味しいです。 

・なつかしの小学校メニュー週間とか良いと思いました。 

・前からたのみたいのですが女子で給食がないのでたのんでいません。試食（？）はとてもおいしかったです！ 

・家のご飯が好きだから。 

・家のお弁当がおいしいので今はたのんでません。 

・味付けが濃いときと薄いときがある。 

・家の弁当は、きらいなのが入っていないため。 

・友達から聞いたのは少し味が薄いらしいです。私も今度頼んでみようと考えています。 

・全体的に美味しい。少し薄いものもあるかも… 

・給食が美味しいというのを友達から聞いたので、申込む事があったら、食べてみたいです。 

・昨年頼んでいたけど、お米の量が女子には多かったです。 

・揚げパンをもっと食べたい。（いろいろな種類の揚げパン）魚料理をもっとおいしくしてほしい。 

・今まで食べたことがないもの（種類）だらけでいつもワクワクしてます。毎日おいしくて本当によかったです！ 

ありがとうございます。 

・いつもおいしい給食をありがとうございます。健康でいられるし、何よりとてもおいしいです。これからもお 

願いします。 

・家で量などの調節ができるので、給食はたのまない予定ですが、食べてみたいと思っています。 

・中学校の給食はぼくの好きなものがいっぱい入っていて、味付けも丁度良いです。これからもよろしくお願い 

します。 

・給食をたのんでいる人が多くて、のぞくとおいしそうなのを食べてたので、たのんでみたいです。 

・今度はじめて申し込んでみようと思います。 

・自分には量が少し多いと思ったけど、味も美味しいので良いと思いました。 

・申し込んだ人を見て季節の食べ物が入っていていいとおもいました。（ハロウィンとか） 

・いつもおいしそうだなと思ってます。機会があれば食べてみたいと思います。 

・あげパンのひん度をあげてほしい。 

・もっとおかずの量を増やしてほしい（肉などの）。 

・だんだんおいしくなってきている。 

・2.3年も食べたいなって思っているのでよろしくお願いいたします。 

・好みではなかった。 

 

など、多数ご意見。 

 


